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Τρίκαλα,  30/6/2026 

 

Τέσσερα σχολεία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων διακρίθηκαν στον                        

8ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ανοιχτών Τεχνολογιών στην Εκπαίδευση 

 

Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια, χαρά και συγκίνηση, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Τρικάλων εκφράζει τα πιο θερμά και ειλικρινή συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες, καθώς και 

στους/στις υπεύθυνους/ες εκπαιδευτικούς των τεσσάρων σχολικών μονάδων της Περιφερειακής μας 

Ενότητας, οι οποίοι κατέκτησαν κορυφαίες διακρίσεις στον 8ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ανοιχτών 

Τεχνολογιών στην Εκπαίδευση που διοργάνωσε η ΕΕΛΛΑΚ (Οργανισμός Ανοιχτών Τεχνολογιών). 

Οι τρικαλινές διακρίσεις συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό, επιβεβαιώνοντας με τον πλέον 

κατηγορηματικό τρόπο το υψηλό επίπεδο της παρεχόμενης εκπαίδευσης, το μεράκι, τη δημιουργικότητα 

και την καινοτόμο σκέψη που καλλιεργείται στα σχολεία μας. Οι μαθητές/τριες μας, αξιοποιώντας τις 

ανοιχτές τεχνολογίες, το ελεύθερο λογισμικό και το ανοιχτό υλικό, έδωσαν σύγχρονες, πρακτικές και 

κοινωνικά ευαίσθητες απαντήσεις σε προκλήσεις της καθημερινότητας και του περιβάλλοντος. 

Συγκεκριμένα, τα σχολεία που διακρίθηκαν και μας έκαναν υπερήφανους σε πανελλήνιο επίπεδο 

είναι: 

• Γυμνάσιο Μεγάλων Καλυβίων: Για το έργο «OpenDose – Αυτόματος Ανοιχτού Κώδικα 

Διανομέας Φαρμάκων», μια εξαιρετική και ανθρωποκεντρική εφαρμογή με άμεσο κοινωνικό 

αντίκτυπο, υπό την επίβλεψη των εκπαιδευτικών Γεωργίου Γίδα και Παναγιώτας Κατή. 

• 3ο ΓΕΛ Τρικάλων «Οδυσσέας Ελύτης»: Για το έργο «Αυτόνομο Ρομπότ Καθαρισμού Υδάτινων 

Οικοσυστημάτων από Μικροπλαστικά», μια πρωτοποριακή οικολογική πρόταση για την 

προστασία του περιβάλλοντος, υπό την επίβλεψη των εκπαιδευτικών Ευάγγελου Μαντζάνα και 

Δημητρίου Λάσκου. 



• 6ο ΓΕΛ Τρικάλων: Για το έργο «Ο Φύλακας του Ληθαίου», μια πρωτότυπη τεχνολογική 

προσέγγιση άρρηκτα συνδεδεμένη με την ταυτότητα και τη φυσική κληρονομιά της πόλης μας, 

υπό την επίβλεψη του εκπαιδευτικού Παναγιώτη Πέτσα. 

• 1ο ΕΠΑΛ Καλαμπάκας: Για το έργο «Vote for All — Ψηφοφορία για Όλους», μια σπουδαία 

πρωτοβουλία που προάγει τη συμπερίληψη, τη δημοκρατία και την ισότητα στις διαδικασίες 

λήψης αποφάσεων, υπό την επίβλεψη του εκπαιδευτικού Ξενοφώντα Γκέκα. 

Οι επιτυχίες αυτές αποτελούν το επιστέγασμα μιας συστηματικής και επίμονης προσπάθειας, στην 

οποία οι εκπαιδευτικοί μας στάθηκαν πολύτιμοι αρωγοί και καθοδηγητές, εμπνέοντας τη νέα γενιά να 

πειραματιστεί, να δημιουργήσει και να αριστεύσει. Η ανάδειξη των έργων αυτών ανάμεσα σε εκατοντάδες 

συμμετοχές από όλη την Ελλάδα αποδεικνύει ότι το δημόσιο σχολείο μπορεί να πρωτοστατεί στην έρευνα, 

την τεχνολογία και την κοινωνική προσφορά. 

Χαρακτηριστικά ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων Δρ Αλέξανδρος Καπανιάρης 

αναφέρει: "Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια και χαρά εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και 

τις μαθήτριες, καθώς και στους εκπαιδευτικούς των τεσσάρων σχολικών μονάδων της Διεύθυνσης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, για τις σημαντικές τους διακρίσεις στον 8ο Πανελλήνιο 

Διαγωνισμό Ανοιχτών Τεχνολογιών στην Εκπαίδευση της ΕΕΛΛΑΚ. Οι επιτυχίες αυτές αναδεικνύουν με τον 

πλέον εμφατικό τρόπο το υψηλό επίπεδο του δημόσιου σχολείου μας, τη δημιουργικότητα, την καινοτομία 

και την κοινωνική ευαισθησία που καλλιεργείται καθημερινά στις σχολικές μας κοινότητες. Μέσα από τη 

χρήση ανοιχτών τεχνολογιών και συνεργατικών πρακτικών, οι μαθητές/τριες μας έδωσαν ουσιαστικές και 

σύγχρονες απαντήσεις σε πραγματικές προκλήσεις. Η Διεύθυνση θα συνεχίσει να στηρίζει σταθερά κάθε 

πρωτοβουλία που ενισχύει την εκπαιδευτική καινοτομία, τη συμμετοχή και την εξωστρέφεια των σχολείων 

μας. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και εύχομαι ακόμη περισσότερες επιτυχίες στο μέλλον".  

  

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 


